

सालावास ग्राम को जेएनवीयू ने लिया गोद सालावास महोत्सव का होगा आयोजन

नवज्योति/जोधपुर। राज्यपाल कलराज मिश्र के आदेश के तहत जयनारायण व्यास विश्वविद्यालय जोधपुर के कुलपति प्रो. प्रवीण चंद्र त्रिवेदी ने लूणी पंचायत समिति के सालावास गांव को गोद लेकर स्मार्ट विलेज में शामिल किया है। विश्वविद्यालय के राजनीति विज्ञान विभाग के सहायक आचार्य डॉ. दिनेश कुमार गहलोत को इसका नोडल अधिकारी



बनाया गया है। इस मौके नोडल अधिकारी डॉ. गहलोत ने गांव के जनप्रतिनिधियों तथा गणमान्य नागरिकों से मिलकर ग्राम विकास के लिए एक्शन प्लान बनाया। जिसे ग्राम सभा की बैठक में अनुमोदन के लिए रखा गया। राजीव गांधी भवन में आयोजित ग्राम सभा के प्रारंभ में सरपंच ओमाराम पटेल ग्राम विकास अधिकारी राजीव चौधरी तथा अन्य वार्ड पंचों की उपस्थिति में ग्राम सभा ने धन्यवाद प्रस्ताव पारित किया। प्रारंभ में खंड विकास अधिकारी गोपाल परिहार ने ग्राम सभा में पारित होने वाले एक्शन प्लान के लिए हरसंभव प्रशासनिक सहायता देने का आश्वासन दिया। इस दौरान नोडल अधिकारी डॉ. गहलोत का अभिनंदन किया। डॉ. गहलोत ने एक्शन प्लान बना प्रस्ताव पारित किए। इसके तहत गांव में संवैधानिक जागरूकता के लिए संविधान पार्क का निर्माण तथा युवाओं में

संवैधानिक व विधिक जागरूकता के लिए प्रमाण पत्र कोर्स, रोजगार उन्मुख प्रशिक्षण शिविर तथा ऑनलाइन कोर्स का प्रस्ताव पारित किया गया। गांव में सुरक्षा के लिहाज से मुख्य स्थानों पर सीसीटीवी कैमरे, मुख्य मार्गों पर प्रवेश द्वार का निर्माण, वाचनालय व पुस्तकालय तथा सभी सार्वजनिक स्थानों पर प्रस्तावना स्तंभ, 10 वीं तथा 12वीं में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को सरपंच पदक से सम्मानित करने का प्रावधान किया। दूसरे शहरों में बसे गांव के लोगों को पुनः जोड़ने के लिए सालावास महोत्सव का आयोजन का प्रस्ताव भी अनुमोदित किया। डॉ. गहलोत ने बताया,

ग्रामसभा से पारित यह एक्शन प्लान राज्यपाल को भेजा जाएगा। वहीं इसकी प्रतिलिपि जिलाधीश, जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी तथा अन्य संबंधित अधिकारियों को भी भेजी जाएगी। इस संदर्भ में वित्तीय स्रोतों की व्यवस्था को लेकर स्थानीय विधायक व सांसद से संपर्क भी किया जाएगा। संविधान की प्रस्तावना लगाने के लिए नोडल अधिकारी डॉ. गहलोत ने अपने 2 माह का वेतन देने की घोषणा की। बैठक में सरपंच, वार्ड पंच, अभिभावक संघ के अध्यक्ष बाबूलाल भोबरिया, विद्यालय के प्राचार्य धर्मपाल नारनोलिया, व्याख्याता उम्मेद राज लक्षकार, पूर्व उपसरपंच हजारिसिंह गहलोत, माली समाज के अध्यक्ष संपत राज गहलोत, रमेश भाटी, विश्वविद्यालय के शोध छात्र महिपाल गहलोत अणदाराम भोबरिया, मोतीलाल भोबरिया तथा मालाराम प्रजापत उपस्थित थे।

स्मार्ट विलेज सालावास के लिए नोडल अधिकारी देंगे दो महीने का वेतन

डोली | स्मार्ट विलेज में शामिल किए गए सालावास ग्राम पंचायत में ग्रामसभा का आयोजन किया गया। इसमें नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत ने सरपंच ओमाराम पटेल व ग्राम विकास अधिकारी राजीव चौधरी के साथ मिलकर एक्शन प्लान बनाया। साथ ही नोडल अधिकारी डॉ. गहलोत ने अपने 2 महीने का वेतन सालावास स्मार्ट विलेज में विकास कार्य के लिए देने की घोषणा की। ग्रामसभा के प्रारंभ में सरपंच पटेल व ग्राम विकास अधिकारी चौधरी सहित वार्ड पंच व ग्रामीणों ने राज्यपाल और



ग्राम सभा में उपस्थित अधिकारी।

कुलपति को सालावास ग्राम पंचायत को स्मार्ट विलेज में शामिल करने पर आभार जताया। बैठक में उपखंड अधिकारी गोपाल परिहार ने ग्रामसभा में पारित होने वाले एक्शन प्लान के लिए प्रशासनिक सहायता देने का आश्वासन दिया।

सरकारी स्कूल में आधुनिक क्लास रूम के लिए 21 लाख की घोषणा

जोधपुर @ पत्रिका. उत्कर्ष क्लासेस के संस्थापक निर्मल गहलोत ने जयनारायण व्यास विश्वविद्यालय की ओर से स्मार्ट योजना के तहत गोद लिए सालावास गांव के अचलदास बागरेचा राउमा विद्यालय के विकास के लिए इक्कीस लाख रुपए की सहयोग राशि देने की घोषणा की। नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश कुमार गहलोत ने बताया कि इस संबंध में विश्वविद्यालय की तरफ से उत्कर्ष क्लासेस को



इस योजना व ग्राम विकास में सहयोग के लिए निवेदन किया गया। इस पर निर्मल गहलोत ने विद्यालय में 20 गुणा 30 के एक हॉल को स्मार्ट पैनल बोर्ड (इंटरएक्टिव डिस्प्ले), लैपटॉप, 10 कंप्यूटर, डीवीडी प्लेयर, प्रोजेक्टर, वीसीआर सुविधाओं के साथ स्मार्ट क्लासरूम के रूप में निर्मित करने के लिए 21 लाख रुपए की सहायता राशि प्रदान करने की घोषणा की। घोषणा के बाद सालावास सरपंच ओमाराम पटेल ने खुशी जताई। गांव के अभिभावक संघ के अध्यक्ष बाबूलाल भोबरिया ने आभार प्रकट किया।

सालावास स्मार्ट विलेज विद्यालय में सैनिटाइजर मशीन दी



जोधपुर/नवज्योति। जयनारायण व्यास विश्वविद्यालय की ओर से गोद लिए सालावास गांव के अचलदास बागरेचा राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में शिक्षक तथा विद्यार्थियों के लिए सैनिटाइजर मशीन भेंट की। नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत ने बताया, सालावास के पूर्व सरपंच संतोकसिंह गहलोत की ओर से भेंट की गई सैनिटाइजर मशीन को विद्यालय में लगा दिया गया है। मशीन का हाईकोर्ट के अधिवक्ता रजाक हैदर ने उद्घाटन किया। इस अवसर पर विद्यालय के कार्यवाहक प्राचार्य उम्मेद राज लक्षकार, अभिभावक संघ के अध्यक्ष बाबूलाल भोबरिया, अधिवक्ता पंकज चौधरी, व्याख्याता बबलाराम परिहार तथा अन्य शिक्षक उपस्थित थे।

■ शिविर में 61 युवाओं ने किया रक्तदान



धुंधाड़ा @ पत्रिका. सालावास स्मार्ट विलेज के द्वारा रक्तदान शिविर का आयोजन कबीर आश्रम में रखा गया। नोडल अधिकारी डॉ.दिनेश कुमार गहलोत ने बताया कि मथुरादास माथुर अस्पताल ब्लड बैंक के सहयोग से शिविर में 61 युवाओं ने रक्तदान किया। इस

मौके पर कबीर आश्रम के महंत अमर साहेब, सरपंच ओमाराम पटेल, माली समाज के अध्यक्ष सम्पतराज गहलोत, अभिभावक संघ के अध्यक्ष बाबूलाल भोबरिया, रामदेव कल्याण संस्थान के अध्यक्ष करणसिंह राठौड़ ने रक्तदाताओं का उत्साहवर्धन व सहयोग किया।

■ गरीबा केन्द्रों से पांसे केवल

प्रशिक्षण शिविर में 21 महिलाओं को दिए प्रमाणपत्र

नवज्योति/धुंधाड़ा।

सालावास स्मार्ट विलेज के तहत ग्रामीण महिलाओं को रोजगार से जोड़ने के लिए पंद्रह दिवसीय रोजगार प्रशिक्षण शिविर का आयोजन किया गया। बुधवार को शिविर के समापन पर कबीर आश्रम में प्रशिक्षणार्थियों को

प्रमाण पत्र दिए। मुख्य अतिथि महंत अमर साहेब व महिला अध्ययन केंद्र के रिसर्च

एसोसिएट डॉ. महेश परिहार ने प्रमाण.पत्र वितरित किए। नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत ने बताया, ब्यूटी पार्लर से संबंधित



शिविर में 21 ग्रामीण महिलाओं ने प्रशिक्षण लिया।

संत युक्ति साहेब की 50वीं बरसी पर हुआ 61 यूनिट रक्तदान

नवज्योति/जोधपुर। सालावास स्थित सदुरु कबीर आश्रम में सदुरु कबीर ट्रस्ट सेवा समिति, सालावास की ओर से शुक्रवार को संस्थापक संत युक्ति साहेब की 50वीं बरसी आश्रम महंत अमरदास साहेब के पावन सानिध्य में ब्रह्मापूर्वक मनाई गई। समिति के सदस्य सालावास पूर्व सरपंच चेतनलाल प्रजापत ने बताया, इस दौरान सुबह 10 से दोपहर 2 बजे तक बाबा रामदेव समाज सेवा संस्थान के अध्यक्ष करणसिंह राठौड़ के निर्देशन और सालावास स्मार्ट विलेज, जेएनवीयू के नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत के नेतृत्व में आयोजित रक्तदान शिविर में 61 यूनिट रक्तदान हुआ। जिसमें वरिष्ठजन, युवाओं और महिलाओं

ने उत्साहपूर्वक रक्तदान किया। शिविर में मथुरादास माथुर अस्पताल ब्लड बैंक की मेडिकल



टीम ने सहयोग दिया। सभी रक्तदाताओं का प्रशस्ति पत्र प्रदान कर उत्साहवर्धन किया गया। सैनाचार्य

अचलानंदगिरी महाराज ने अपने आशीर्वाचन में रक्तदान, नेत्रदान और देहदान को महादान बताते हुए नशा मुक्ति माता, पिता की सेवा और पर्यावरण संरक्षण का संदेश दिया। दोपहर 12 से शाम 5 तक सत्संग का आयोजन हुआ। सत्संग की आरती के पश्चात शाम 5 बजे से संत गुरुजनों का स्वागत और महाप्रसादी तथा संध्या पाठ के बाद रात्रि 8 बजे से सत्संग का आयोजन हुआ। इस आयोजन में संतगण, धर्मप्रमी, जनप्रतिनिधि, रक्तवीर, कलाकार और भक्तगण शामिल हुए। महंत अमरदास ने बताया, सालावास सरपंच ओमाराम पटेल ने आश्रम में फर्श कार्य के लिए दस लाख का सहयोग दिया।

संगोष्ठी, परिचर्चा आदि कार्यक्रम होंगे।

महिला रोजगारोन्मुखी प्रशिक्षण शिविर का समापन

डोली। सालावास स्मार्ट विलेज में महिलाओं को रोजगार के लिए 15 दिवसीय प्रशिक्षण शिविर का समापन हुआ। मुख्य अतिथि महंत अमर साहेब, डॉ. महेश परिहार ने प्रमाण पत्र वितरित किए। नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत ने बताया कि ब्यूटी पार्लर से संबंधित शिविर में 21 महिलाओं ने भाग लिया। अभिभावक संघ के अध्यक्ष बाबूलाल भोबरिया ने आभार जताया।

महिला प्रशिक्षण शिविर का समापन



धुंधाड़ा @ पत्रिका. सालावास स्मार्ट विलेज के तहत ग्रामीण महिलाओं को रोजगार से जोड़ने के लिए महिलाओं के लिए पन्द्रह दिवसीय प्रशिक्षण का आयोजन किया गया। शिविर में महिलाओं को ब्यूटी पार्लर से संबंधित प्रशिक्षण दिया गया। शिविर के समापन पर प्रशिक्षण शिविर में भाग लेने वाली महिलाओं को कबीर आश्रम में प्रमाण पत्र दिए गए। प्रमाण पत्र

वितरण समारोह के मुख्य अतिथि कबीर आश्रम के महंत अमर साहेब तथा महिला अध्ययन केन्द्र के रिसर्च एसोसिएट डॉ. महेश परिहार ने प्रमाण पत्र वितरित किए। नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत ने बताया कि प्रशिक्षण शिविर में 21 ग्रामीण महिलाओं को रोजगार परक ब्यूटी पार्लर से संबंधित व्यवहारिक प्रशिक्षण दिया गया।

शाबास ! राज्यपाल ने सालावास आदर्श गांव में उत्थान कार्यों को सराहा

नवज्योति/जोधपुर। राजभवन के निर्देशों के तहत व्यास विश्वविद्यालय के गोद लिए सालावास आदर्श गांव के अल्प समय में ही भरसक उत्थान कार्यों की राज्यपाल एवं कुलाधिपति कलराज मिश्र ने मुक्तकंठ सराहना की। जिस पर ग्रामीण खुशी से फूले नहीं समाए। वहीं राज्यपाल की तारीफ के बाद सालावास के नोडल अधिकारी डॉ.दिनेश गहलोत को बधाइयों का तांता लग गया। विवि के वर्चुअल दीक्षान्त समारोह में राज्यपाल मिश्र ने संबोधन के दौरान सालावास आदर्श गांव के विकास कार्यों की विशेष सराहना की। राज्यपाल ने कहा

नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत के प्रयास रंग लाए

कि सालावास में मुख्य मार्गों पर सीसीटीवी कैमरे लगाए गए हैं तथा दसवीं व बारहवीं में 90 प्रतिशत से अधिक अंक प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों हेतु 51 हजार रुपयों की एफडी तथा लैपटॉप ग्राम पंचायत विद्यार्थी प्रोत्साहन योजना प्रारम्भ की गई है। रक्तदान शिविर, महिलाओं के लिए रोजगार प्रशिक्षण शिविर, कौशल विकास कार्यक्रम, जन्मदिन मनाओ-पुण्य कमाओ जैसे नवाचारों से सकारात्मक दृष्टिकोण की ओर प्रेरित किया गया है। इसके अलावा आधुनिक शिक्षा के लिए गांव के विद्यालय में विशेष डिजिटल कक्ष का निर्माण करने की योजना की भी सराहना की। कोरोना

काल में भी सालावास गांव में विकासपरक कार्य व जनोपयोगी सेवाएं प्रदान करने को रेखांकित किया गया। वहीं राज्यपाल ने मोगड़ा कला गांव को आदर्श गांव बनाने के लिए गोद लेकर सुजनात्मक महत्व की भी सराहना की। डॉ.गहलोत के प्रयास सराहनीय: उल्लेखनीय है कि नोडल अधिकारी डॉ.दिनेश गहलोत ने सालावास गांव में विकास कार्यों के लिए अपने स्तर पर ही काफी संसाधन जुटाए हैं। इसके अलावा गांव में नियमित तौर पर गतिविधियां आयोजित हो रही हैं। गांव में उत्थानपरक कार्यों को लेकर राज्यपाल की सराहना के बाद ग्रामीणों में खुशी की लहर छा गई। ग्रामीणों ने डॉ.गहलोत के प्रयासों पर आभार जताया।

यहां इंसान गायों के साथ मनाता है जन्मदिन



पत्रिका
सोशल
प्राइड

गोद लिए सालावास गांव में हर ग्रामीण अपने जन्मदिन पर गौशाला में कर रहा दान 2 महीने में 11 लोगों ने 2.10 लाख रुपए गौशाला में दान किए

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
patrika.com

जोधपुर, जयनारायण व्यास विश्वविद्यालय की ओर से सामाजिक दायित्व की दिशा में एक अनूठी पहल की गई है। जिसके अंतर्गत लोगों को अपना व अपने परिवारजनों का जन्मदिन समारोह



गौशाला में मनाने और वहां गायों के चारे-पानी के लिए दान देने का विकल्प दिया गया है। सालावास गांव में शुरू की गई इस योजना के करीब छह महीने में ही 11 लोगों ने गौशाला आकर जन्मदिन मनाया और उनके गायों को सौगात के तौर पर करीब 2.10 लाख रुपए मिल गए। गायों को अब परपेट चारा-पानी मिल रहा है और ग्रामीण भी उनकी ओर से आभ्यस्त हो गए। राज्यपाल व कुलाधिपति कलराज मिश्र के आदेश पर विवि की ओर से इस साल जनवरी के

पुण्य सप्ताह में सालावास गांव को गोद लिया गया। राजनीति विज्ञान विभाग के सहायक आचार्य डॉ. दिनेश गहलोत को इसका नोडल अधिकारी बनाया गया। स्मार्ट विलेज योजना में शामिल होने के बाद सालावास में जन्मदिन मनाओं पुण्य कमाओ योजना शुरू करके गांव के गणमान्य नागरिकों व युवाओं से अपना जन्मदिन गौशाला में मनाने का आह्वान किया गया है। योजना की शुरुआत गांव के युवा सरपंच ओमाराम पटेल के जन्म दिवस पर 3 फरवरी 2021 को हुई।



यह है प्रक्रिया

निर्धारित प्रपत्र में पंजीकरण करने के बाद नोडल अधिकारी फोन करके संबंधित व्यक्ति को जन्मदिवस पर औपचारिक रूप से आमंत्रित करता है। गांव के गणमान्य नागरिकों एवं जनप्रतिनिधियों के बीच जन्म दिवस मनाया जाता है। जन्मदिन मनाने वाले को साफा, माला व स्मृति चिन्ह दिया जाता है। घेवर का केक काटा जाता है।

यह है योजना

इसके अंतर्गत गांव के लोग गौशाला में आकर अपना जन्म दिवस मनाते हैं और अपनी इच्छा से गायों के लिए दान पुण्य का कार्य करते हैं। इसके लिए न्यूनतम राशि 5100 रुपए है। विवि शिक्षक के लिए इस प्रकार के कार्यक्रम एक प्रयोग है। यहां के अनुभव से बेहतर अध्यापन संभव है। इससे भारतीय संविधान के उद्देश्यों की भी पूर्ति हो रही है। डॉ. दिनेश गहलोत, नोडल अधिकारी, सालावास स्मार्ट विलेज योजना, जेएनवीयू

युवा उद्यमी ने गौशाला में मनाया बितिया का जन्मदिन



नवज्योति/जोधपुर। व्यास विश्वविद्यालय के सालावास स्मार्ट विलेज योजना में नई पहल को लेकर लोगों में खासा उत्साह नजर आ रहा है। जन्मदिन मनाओ पुण्य कमाओ योजना के अंतर्गत युवा उद्यमी दिनेश भोबरिया ने अपनी 1 वर्षीय पुत्री वृंदा का जन्म दिवस स्थानीय गौशाला में मनाया तथा उन्होंने इस अवसर पर रुपए 14000 की राशि गौशाला में भेंट की।

सालावास पूर्व सरपंच ने गौशाला में मनाया जनमोत्सव



नवज्योति/धुंधाड़ा। क्षेत्र के ग्राम पंचायत सालावास के पूर्व सरपंच एवं समाजसेवी संतोकसिंह गहलोत ने अपने जन्म दिवस पर सराहनीय पहल करते हुए गौशाला में 21 हजार रूपये की राशि दान की। सालावास.सांगरिया.झालामंड माली समाज अध्यक्ष संपतराज गहलोत ने बताया कि स्मार्ट विलेज द्वारा जन्म दिन मनाओं पुण्य कमाओ योजना के तहत सालावास ग्राम पंचायत के पूर्व सरपंच सालावास के संतोकसिंह गहलोत ने अपना जन्म दिन गौशाला में मनाया। इस मौके पर पूर्व सरपंच गहलोत ने गौशाला में केक काटा तथा गौशाला में अपने जन्मोत्सव पर 21 हजार रूपये की राशि गौशाला में दान की। गौशाला में राशि भेंट करने पर गहलोत का साफा व पुष्पाहार पहनाकर अभिनंदन किया गया। इस दौरान सरपंच ओमाराम पटेल, बाबूलाल, मोतीलाल प्रजापतए शिवलाल गहलोत सहित कई गणमान्य लोग मौजूद रहे। स्मार्ट विलेज योजना के नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत ने बताया कि स्मार्ट विलेज द्वारा जन्म दिन मनाओं पुण्य कमाओ योजना के तहत अभी तक इस योजना के तहत 30 लोगों ने स्वेच्छा से अपना पंजीयन करवाया है।

व बोतल, कप, गिलास, बीउल, चम्मच, पेन स्टैंड, टेबल-कुर्सी आदि सामान बनाकर उपयोग लिए जा सकते हैं।

प्रमाण पत्र कोर्स में सामाजिक विधियों पर उद्बोधन

जोधपुर @ पत्रिका. जयनारायण व्यास विश्वविद्यालय के गोद लिए



गांव सालावास में ग्रामीणों में विधिक जानकारी के लिए शुरू किए गए प्रमाणपत्र कोर्स में रविवार को सामाजिक विधियां विषय पर उद्बोधन हुआ। मुख्य वक्ता डीजे कोर्ट जोधपुर मेट्रो के रीडर अशोक सांखला ने दहेज निरोधक अधिनियम 1961, घरेलू हिंसा अधिनियम 2006, सूचना का अधिकार अधिनियम 2005, बाल विवाह अधिनियम, पोक्सो एक्ट इत्यादि के विभिन्न प्रावधानों पर प्रकाश डाला। व्याख्याता उम्मेद राज लक्षकार ने स्वागत किया। जेएनवीयू के नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत ने सविधान का सामान्य परिचय दिया।

सालावास स्मार्ट विलेज में विश्वविद्यालय शिक्षकों ने स्कूली विद्यार्थियों को दिए कैरिअर के टिप्स

नवज्योति/जोधपुर। सालावास स्मार्ट विलेज योजना के तहत अचलदास राउमा विद्यालय सालावास में विद्यार्थियों के लिए कैरियर मार्गदर्शन शिविर का आयोजन किया गया। नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत ने बताया, 12वीं के विषय का चयन कैसे करें इसकी जानकारी दी। जेएनवीयू इतिहास विभाग के सहायक आचार्य डॉ. भरत देवड़ा तथा भूगोल विभाग के सहायक आचार्य डॉ. ओम प्रकाश राजपुरोहित ने स्नातक में विषय चयन प्राथमिकता का निर्धारण करने के टिप्स दिए। प्राचार्य धर्मपाल नारनोलिया ने आभार व्यक्त किया, संचालन उम्मेद राज लक्षकार व बबलाराम ने किया।

ढोल थाली से किया स्टूडेंट्स का वेलकम



नवज्योति/ जोधपुर। राज्यपाल कलराज मिश्र के आदेश पर जयनारायण व्यास विश्वविद्यालय जोधपुर की ओर से लूणी पंचायत समिति के सालावास गांव को स्मार्ट विलेज घोषित किया गया है। स्मार्ट विलेज घोषित किए जाने के बाद अचलदास बागरेचा उच्च माध्यमिक विद्यालय सालावास में विद्यार्थियों के प्रवेश पर ढोल थाली से स्वागत किया। स्मार्ट विलेज के नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत के मार्गदर्शन में आयोजित कार्यक्रम में नौवीं से 12वीं तक के विद्यार्थियों का कुमकुम तिलक लगा मौली बांधकर स्वागत किया। इस अवसर पर अभिभावक संघ के अध्यक्ष बाबूलाल भोभरिया, उपाध्यक्ष अशोक गहलोत व महिपाल गहलोत सहित नागरिक उपस्थित थे।

‘कोरोना की दूसरी लहर घातक, लोग ज्यादा लापरवाह’

विवि के सालावास स्मार्ट विलेज में विशेष व्याख्यान आयोजित

नवज्योति/जोधपुर।

व्यास विश्वविद्यालय के गोद लिए सालावास स्मार्ट विलेज योजना के तहत आज श्री अचलदास बागरेचा राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में कोरोना से कैसे बचें? विषय पर विशेष व्याख्यान का आयोजन किया गया। इस व्याख्यान में मुख्य वक्ता एम्स ऋषिकेश के सहायक आचार्य डॉ. महेंद्र गहलोत थे। डॉ. महेंद्र गहलोत विद्यार्थियों को कोरोना महामारी के कारणों तथा उससे बचाव के संदर्भ में रखी जाने वाली सावधानियों पर प्रकाश डाला। उन्होंने अपने उद्बोधन में किसी भी बीमारी को महामारी घोषित करने के कारण तथा प्रक्रिया को समझाते हुए बचाव हेतु सरकारी स्तर पर किए जाने वाले प्रयासों को



रेखांकित किया। उन्होंने अपने उद्बोधन में कोरोना की पहली लहर व दूसरी लहर में जनता की प्रतिक्रिया की तुलना भी की। उन्होंने कहा कि कोरोना की दूसरी लहर में जनता में डर कम हुआ है लेकिन लापरवाही भी बढ़ी हुई है जो चिंताजनक है। कार्यक्रम के प्रारंभ में नोडल अधिकारी व व्यास विवि के सहायक

आचार्य डॉ. दिनेश गहलोत ने स्वागत करते हुए कार्यक्रम के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। विद्यालय के कार्यवाहक प्राचार्य उम्मीद राज लक्षकार में धन्यवाद ज्ञापित किया। उल्लेखनीय है कि डॉ. महेंद्र गहलोत इसी गांव के मूल निवासी हैं तथा इसी विद्यालय में उन्होंने दसवीं तक अध्ययन किया है।

जन्मदिन मनाओ पुण्य कमाओ योजना के पेंपलेट का हुआ विमोचन

नवज्योति/जोधपुर। सालावास स्मार्ट विलेज योजना के तहत स्थानीय



गौशाला में गायों के लिए चारे व पानी की व्यवस्था सुनिश्चित करने के लिए जन्मदिन मनाओ पुण्य कमाओ योजना शुरु की गई है। इसके लिए जेएनवीयू के कुलपति प्रो. पीसी त्रिवेदी ने पेंपलेट का विमोचन किया। नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश

गहलोत ने बताया, योजना के प्रचार.प्रसार के लिए गांव में मुख्य स्थानों पर बड़े.बड़े होडिंग्स लगाए जाएंगे। इस अवसर पर सहायक आचार्य डॉ. राजश्री राणावत, डॉ. प्रवीण चंद, प्रो. प्रवीण गहलोत, डॉ. वीएस परिहार व अन्य शिक्षक उपस्थित थे।

व
कु
मह
रु
क
से
बा
क
सं
न
ग
से
क

विवि के स्मार्ट विलेज में ग्रामीण नवाचार मुहिम में जुड़े, पुत्र का जन्मदिन मना गौशाला में राशि दान

नवज्योति/जोधपुर।

व्यास विश्वविद्यालय के गोद लिए

चढ़कर जुड़ रहे हैं। इसी मुहिम में नोडल अधिकारी डॉ.दिनेश गहलोत की



पहल जन्मदिन मनाओ पुण्य कमाओ काफी असरदार साबित होती दिख रही है। नोडल अधिकारी डॉ.दिनेश गहलोत की अपील पर गांव के युवा भामाशाह रमेश बेनीवाल ने अपने पुत्र युवराज बेनीवाल का जन्मदिन गौशाला में मनाया। बेनीवाल ने अपने पुत्र के जन्म दिवस

सालावास स्मार्ट विलेज में नवाचारों की मुहिम से ग्रामीणजन लगातार बढ़-

पर एक लाख इग्यारह हजार रुपए की राशि गौशाला में चारे हेतु भेंट की।

फिर नई पहल ! अब विवि के सालावास स्मार्ट विलेज में जन्मदिन के साथ एनिवर्सरी आयोजन की भी शुरुआत

नवज्योति/जोधपुर।

व्यास विश्वविद्यालय केगोद लिए गए सालावास स्मार्ट विलेज में नित नई पहल की जा रही है। स्मार्ट विलेज में जन्मदिन मनाओ पुण्य कमाओ योजना का अब विस्तार कर दिया गया। अब आयोजन करो, पुण्य कमाओ योजना शुरू कर दी गई है। जिसके साथ ही बुजुर्ग दंपती ने खुद के विवाह की 58 वीं वर्षगांठ का गौशाला में आयोजन किया।

नोडल अधिकारी डॉ.दिनेश गहलोत ने बताया कि स्मार्ट विलेज में अब आयोजन करो, पुण्य कमाओ योजना से ग्रामीण जुड़ रहे हैं। ग्रामीणों का काफी सहयोग गौशालाव अन्य कार्यों में लगातार मिल रहा है। उन्होंने बताया कि गांव के लुणाराम गहलोत ने सपत्निक अपनी विवाह की 58 वीं वर्षगांठ गौशाला में जाकर मनाई। इस मौके

पर 5100 रुपए की राशि गौशाला में भेंट की। इस अवसर पर युवाओं को इस योजना से अधिक से अधिक जुड़ने का आह्वान किया। डॉ.गहलोत ने बताया कि कोविड गाइडलाइन की पालना में केवल दो व्यक्तियों को गौशाला में जाकर गायों के चारे हेतु राशि भेंट करने की व्यवस्था की गई है। इसके अलावा कोई औपचारिक कार्यक्रम नहीं रखा गया।

राज्यपाल ने भी मुक्तकंठ सराहा था

सालावास स्मार्ट विलेज में विकास कार्यों व अनुठी पहल को राज्यपाल कलराज मिश्र ने भी विवि के दीक्षान्त समारोह में मुक्तकंठ सराहा था। सालावास में अब तक कई नवाचारों की ग्रामीणों ने भी काफी तारीफ की है।

नौकरी से वंचित है।

पूर्व सरपंच ने गौशाला में दिए 21 हजार



धुंधाड़ा। क्षेत्र के सालावास गांव में सालावास स्मार्ट विलेज के द्वारा जन्मदिन मनाओ, पुण्य कमाओ योजना के तहत सालावास के पूर्व सरपंच संतोकसिंह गहलोत का जन्मदिन गौशाला में मनाया गया। गहलोत ने घेवर का केक काटा। साथ ही गौशाला में गायों के लिए चारे-पानी की व्यवस्था के लिए 21 हजार रुपए भेंट किए।

र कृषि मंडी भाव

स्थित अंबे पार्क में दोपहर 1 से शाम 5 बज तक सुनाई जा रहा था।
'जन्मदिन मनाओ, पुण्य कमाओ' में 50 लोगों का पंजीयन
तनावड़ा। गांव में 'जन्म दिन मनाओ, पुण्य कमाओ' योजना शुरू की गई है। इसके तहत ग्रामीण अपना जन्म दिन गौशाला में मनाते हैं और गौशाला में चारे-पानी के लिए सहयोग राशि भेंट करते हैं। योजना के पंजीकरण पत्रक का विमोचन कबीर आश्रम के महंत अमर साहेब ने किया। नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत ने बताया कि अब तक 50 लोग पंजीयन करवा चुके हैं। इस मौके पर पूर्व सरपंच संतोक सिंह गहलोत, बाबूलाल भोबरिया, संपतराज गहलोत, अणदाराम भोबरिया, मोतीलाल प्रजापत आदि मौजूद थे।

गौशाला में 13 हजार सौ रुपए भेंट आ



धुंधाड़ा@पत्रिका। क्षेत्र के सालावास स्थित गौशाला में सालावास स्मार्ट विलेज योजना के तहत जन्मदिन मनाओ पुण्य कमाओ योजना के तहत पूर्व पंचायत समिति सदस्य जयसिंह गहलोत का जन्म दिवस गौशाला में मनाया गया। इस अवसर पर उन्होंने 13 हजार सौ रुपए गौशाला में गायों के चारे व पानी के लिए भेंट किए। सालावास स्मार्ट विलेज योजना के नोडल अधिकारी डॉ.दिनेश गहलोत ने बताया कि इस योजना में अब तक नौ लोगों का जन्म दिवस मनाया जा चुका है। जिससे लगभग दो लाख रुपए की राशि गौशाला में भेंट की गई है। गौशाला में राशि भेंट देने वाले भामाशाह जयसिंह गहलोत का पूर्व सरपंच संतोकसिंह गहलोत ने साफा अभिनंदन किया।

विवि की सालावास स्मार्ट विलेज योजना में क्रेज गौशाला में जन्मदिवस मना 10 हजार भेंट किए

जोधपुर। व्यास विश्वविद्यालय के गोद हेतु 10 हजार रुपए की राशि भेंट लिए सालावास स्मार्ट विलेज योजना की। युग जैन ने जोधपुर से सपरिवार

में प्रभारी डॉ. दिनेश गहलोत की पहल से शुरू जन्मदिन मनाओ पुण्य कमाओ योजना का काफी क्रेज बना हुआ है। युग जैन पुत्र विनोद जैन ने अपना जन्म दिवस गौशाला में मनाया। उन्होंने इस अवसर पर अपने परिवार समेत गायों की सेवा की तथा गायों के चारे पानी



आकर दिनभर गौशाला में गायों की सेवा की। वहीं गौशाला में ही केक काटकर जन्मदिन मनाया।

18 में शुरू

एक साथ 5 परिवारों ने गौशाला में मनाई वर्षगांठ

जेएनवीयू की सामाजिक योजना परवान पर

गायों के चारे-पानी के लिए एक दिन में 35 हजार 700 रुपए आए



जन्मदिन मनाने वाले व्यक्ति को सम्मानित किया गया

जोधपुर @ पत्रिका. जयनारायण व्यास विश्वविद्यालय की ओर से गोद लिए गए सालावास गांव में शुरू की गई जन्मदिन मनाओ, पुण्य कमाओ योजना परिवान चढ़ने लगी है। शुक्रवार को एक साथ 5 परिवार अपनी वर्षगांठ मनाने गौशाला पहुंचे। किसी ने जन्मदिन तो किसी ने विवाह की वर्षगांठ मनाई और गायों के चारे-पानी के लिए अपनी श्रद्धानुसार दान किया। एक ही दिन में गौशाला में 35 हजार 700 रुपए का दान आ गया। आफरी के वाहन चालक इंशरसिंह

गहलोत ने अपनी 32 वीं विवाह वर्षगांठ मनाई। उन्होंने पत्नी मीरा संग 11 हजार गौशाला में दिए। चंदवान गांव के पुखराज सिंघड ने 10 हजार रुपए दिए। गांव के ही गोपीलाल गहलोत ने अपने विवाह वर्षगांठ पर 6500 रुपए दान किए। भीया राम पुत्र रामाराम पटेल ने अपने जन्मदिन पर 5100 रुपए दान किए। शाम को गांव के ही गिरधारीलाल भोबरिया ने भी 3100 की राशि गौशाला में भेंट की।

नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत ने बताया कि ऐसा पहली बार हुआ कि एक साथ 5 लोगों ने विभिन्न अवसरों को इस योजना से जोड़ते हुए राशि भेंट की। सरपंच ओमराम पटेल ने बताया कि अब अन्य गांव भी इस योजना से प्रेरित हो रहे हैं। माली समाज के नवनियुक्त अध्यक्ष बाबूलाल सांखला, बस्तीराम, जयराम मेहरिया, मदन लाल गहलोत, रमेश भाटी, धनाराम प्रजापत उपस्थित थे।



जोधपुर 12-07-2021

गौशाला में मनाया जन्मदिन, 16 हजार रुपए किए भेंट

डोली। जयनारायण व्यास विश्वविद्यालय द्वारा गोद लिए सालावास गांव में जन्मदिन मनाओ-पुण्य कमाओ योजना के तहत गांव के पटवारी मनोहर बिश्नोई ने अपने परिवार सहित गौशाला में जन्मदिन मनाया। इस दौरान गौशाला में गायों की सेवार्थ 16 हजार रुपए भेंट किए। इस अवसर पर सरपंच ओमाराम पटेल, शिवलाल गहलोत, भीम प्रजापत, बाबूलाल वैष्णव व ग्रामीण उपस्थित थे।



गौशाला में मनाया जन्मदिन, 21 हजार की राशि भेंट की

जोधपुर। राज्य सरकार की स्मार्ट विलेज योजना के तहत व्यास विश्वविद्यालय के गोद लिए सालावास गांव में जन्मदिन मनाओ पुण्य कमाओ योजना काफी प्रभावी साबित हो रही है। इसी योजना में ठेकेदार जगदीश गहलोत में अपना जन्म दिवस गौशाला में मनाया। इस अवसर पर उन्होंने गौ सेवा करते हुए 21 हजार 100 रुपए की राशि गौशाला में भेंट की। नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत ने बताया कि ठेकेदार जगदीश गहलोत ने अपना 45 वां जन्मदिवस गौशाला में मनाया तथा उन्होंने बताया कि उन्होंने अपने राजपुरोहित, नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश दिवस मनाया। उन्हें गौशाला में जन्म



दिवस मनाने की योजना बहुत पसंद आई। इस कारण से उन्होंने अपना जन्मदिन गौशाला में मनाने का निर्णय किया। इस अवसर पर माली समाज के अध्यक्ष संपत राज गहलोत, गौशाला अध्यक्ष हंसराज जैन, पूर्व सरपंच संतो कसिंह गहलोत, कालूराम प्रजापत, मोतीलाल जैन, धनाराम प्रजापत, कपूर गहलोत, पवन सिंह राजपुरोहित, नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत इत्यादि उपस्थित थे।

ए 3 1 1 स रि इ ब प म ब व हे त च



गाँव रमेश छाजड़ उपस्थित थे।

सिटी बिजनेस

ब्रेथ बैंक टीम का सेवा मिशन अब सालावास स्मार्ट विलेज में भी जोधपुर। कोरोना की दूसरी लहर ने जनहानि के साथ आर्थिक दृष्टि से भी बड़ा नुकसान पहुंचाया है। कई लोगों के रोजगार चले गए। स्मार्ट विलेज सालावास के नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत ने ब्रेथ बैंक और उत्कर्ष के निदेशक निर्मल गहलोत से मदद की अपील की थी। इस मांग पर जोधपुर ब्रेथ बैंक की ओर से सालावास गांव में पहले चरण में पच्चीस परिवारों को सूखी राशन सामग्री बांटी गई। इन पैकेट में दस किलो आटा, पांच किलो प्याज, पांच



किलो आलू, एक किलो खाद्य तेल, दो किलो चीनी, एक किलो चावल, दाल, धनिया, चायपत्ती शामिल है। दूसरे चरण में अन्य 25 परिवारों को पैकेट दिए जाएंगे। इस काम में उत्कर्ष के एमडी तरुण गहलोत, माली समाज के अध्यक्ष संपतराज गहलोत, अमराराम पटेल, भीम प्रजापत, कैलाश तंवर, अशोक भाटी और अजय का सहयोग रहा।

Natural Laxative Granules & Tablets

सालावास परीक्षा केन्द्र पर दिए भोजन के पैकेट



धुंधाड़ा@पत्रिका. पंचायत समिति लूणी क्षेत्र के सालावास में स्थित अचलदास बागरेचा राउमावि सालावास केन्द्र पर रीट की परीक्षा शांति पूर्वक सम्पन्न हुई। परीक्षा देने करीब छह सौ अभ्यर्थी शनिवार को ही अपने परिवार के साथ सालावास पहुंच गए थे। सालावास के ग्रामीणों ने एकजुट होकर अभ्यर्थियों व

उनके साथ आए परिजनों के लिए ठहरने व खाने की व्यवस्था में बढ चढकर हिस्सा लिया। अभ्यर्थियों को पुड़ी, सब्जी, मिर्ची का कुटा व नाश्ते में पोहा देकर उनकी आवभगत की। रविवार को सुबह ग्रामीणों ने सभी को भोजन करवाया तो दोपहर में उत्कर्ष क्लासेज की ओर से पैकेट वितरण किए गए।

सालावास स्मार्ट विलेज में संविधानिक जागरूकता प्रमाण पत्र कोर्स का समापन संविधान की अंतिम शक्ति लोगों के हाथ में

पत्रिका PLUS रिपोर्टर

जोधपुर ♦ जयनारायण व्यास विश्वविद्यालय की ओर से गोद लिए सालावास गांव में ग्रामीणों में संवैधानिक एवं विधिक जागरूकता के लिए आयोजित प्रमाण पत्र कोर्स का रविवार को समापन हुआ। समारोह के मुख्य अतिथि विशेष मेट्रोपॉलिटन मजिस्ट्रेट मोहन मीणा ने कहा कि संविधान ने अंतिम शक्ति लोगों को उपलब्ध करवाई है। समाज में जाति व्यवस्था की बेड़ियां तोड़कर सामाजिक न्याय स्थापित किया जा सकता है। प्रगतिशील मस्तिष्क सामाजिक कुरीतियों को समाप्त करने के लिए अनिवार्य शर्त है। समारोह को राजकीय



जागरूकता प्रमाण पत्र कोर्स का समापन।

महाविद्यालय के डॉ हरी राम परिहार, अतिरिक्त राजकीय अधिवक्ता मनोज गहलोत और राजस्थान हाईकोर्ट के अधिवक्ता विवेक माथुर ने भी संबोधित किया। नोडल अधिकारी डॉ दिनेश गहलोत ने बताया कि कोर्स में 53 प्रतिभागियों ने भाग लिया।

प्रतिभागियों को संविधान और विधि के विभिन्न पहलुओं पर जानकारी दी गई। कोर्स समाप्ति के बाद हुई परीक्षा में युवराज गहलोत और रणवीर गहलोत ने प्रथम, रवि शंकर ने द्वितीय और संगीता मारू ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।



जोधपुर 13-10-2021

मौलिक अधिकार एवं

साइबर क्राइम पर व्याख्यान

डोली। सालावास गांव में ग्रामीणों में संवैधानिक विधिक जागरूकता को लेकर प्रमाण-पत्र कोर्स आयोजित किया गया। नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत ने बताया कि सहायक आचार्य डॉ. नागेंद्र सिंह भाटी ने भारतीय संविधान में उल्लेखित मौलिक अधिकारों का विस्तार से उल्लेख किया। अधिवक्ता राजेश परिहार ने ऑनलाइन फ्रॉड के विभिन्न प्रकारों पर चर्चा करते हुए उससे बचने के उपाय पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम के प्रारंभ में प्राचार्य धर्मपाल नारनोलिया ने स्वागत किया। जबकि व्याख्याता बबलाराम परिहार ने आभार व्यक्त किया।

जेएनवीयू ने सालावास गांव में की पहल

ग्रामीणों के लिए संविधान पर सर्टिफिकेट कोर्स

पत्रिका PLUS रिपोर्टर

जोधपुर ♦ जयनारायण व्यास विश्वविद्यालय की ओर से गोद लिए गए सालावास स्मार्ट विलेज में ग्रामीणों को संवैधानिक एवं विधिक जागरूकता के लिए प्रमाण पत्र कोर्स करवाया जाएगा। फिलहाल इस कोर्स के अंतर्गत तीस स्थान निर्धारित किए गए हैं। दसवीं उत्तीर्ण ग्रामीण इस कोर्स में भाग ले सकते हैं।

प्रमाण पत्र कोर्स के आवेदन पत्र का शुक्रवार को सालावास गांव के विद्यालय प्रांगण में विमोचन किया गया। जेएनवीयू के नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत, विद्यालय के



सालावास विद्यालय में आवेदन पत्र का विमोचन करते डॉ. गहलोत व अन्य

प्राचार्य धर्मपाल नरनोलिया, ट्रेफिक नियम, साइबर क्राइम, पुरस्कार
अभिभावक संघ के अध्यक्ष सूचना का अधिकार और विभिन्न दिया
बाबूलाल भोबरिया और व्याख्याता मौलिक अधिकारों के संदर्भ में के अ
उम्मेद राज लक्षकार ने विमोचन विषय विशेषज्ञों के व्याख्यान होंगे। व्यास
किया। डॉ. गहलोत ने बताया कि इस वर्ष ऐसे तीन कोर्स करवाने का स्तरीय
कोर्स के अंतर्गत उपभोक्ता संरक्षण, कार्यक्रम है। चुके हैं

प्रगतिशील मानसिकता सामाजिक रूढ़ियों को तोड़ने के लिए जरूरी : न्यायाधीश मीणा

विवि के सालावास स्मार्ट विलेज में संवैधानिक जागरूकता सर्टिफिकेट कोर्स सम्पन्न, 53 प्रतिभागियों को बांटे प्रमाण-पत्र

नवम्बोति/जोधपुर। व्यास विश्वविद्यालय के गोद लिए गए सालावास गांव में ग्रामीणों में संवैधानिक एवं विधिक जागरूकता के लिए आयोजित प्रमाण पत्र कोर्स का रविवार को समापन हुआ। इस प्रमाण पत्र कोर्स में 53 प्रतिभागियों ने भाग लिया। प्रमाण पत्र कोर्स में प्रतिभागियों को संविधान तथा विधि के विभिन्न पहलुओं पर जानकारी दी गई। इसके बाद उनके लिए एक परीक्षा का आयोजन हुआ और इस परीक्षा में उत्तीर्ण प्रतिभागियों को प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। परीक्षा में युवराज गहलोत तथा रणवीर गहलोत ने प्रथम, रवि शंकर ने द्वितीय तथा संगीता मारू ने तृतीय स्थान अर्जित किया। इन्हें अलग से पुरस्कार द्वारा सम्मानित किया गया।

नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत ने बताया कि समापन समारोह कार्यक्रम के मुख्य अतिथि एनआई कोर्ट एक के विशेष



मजिस्ट्रेट मोहन मीणा, मुख्य वक्ता राजकीय महाविद्यालय के सहायक आचार्य डॉ. हरिराम परिहार तथा विशिष्ट अतिथि अतिरिक्त

राजकीय अधिवक्ता मनोज गहलोत तथा राजस्थान उच्च न्यायालय के अधिवक्ता विवेक माधुर थे। मुख्य वक्ता डॉ. हरिराम

परिहार में प्रमाण पत्र कोर्स को जागरूकता के संदर्भ में महत्वपूर्ण प्रयास बतलाते हुए मूल कर्तव्यों पर प्रकाश डाला।

सामाजिक न्याय स्थापना के समेकित प्रयास जरूरी

समारोह को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि विशेष मेट्रोपॉलिटन मजिस्ट्रेट मोहन मीणा ने कानून के व्यावहारिक पक्ष पर प्रकाश डाला। उनके अनुसार संविधान ने अंतिम शक्ति लोगों को उपलब्ध करवाई है। समाज में जाति व्यवस्था को खंडित तोड़कर सामाजिक न्याय स्थापित किया जा सकता है। विशिष्ट अतिथि विवेक माधुर के अनुसार कानून की जानकारी का अभाव बीमारी का प्रतीक है। कानून हमें सही एवं गलत की जानकारी उपलब्ध करवाता है। वहीं विशिष्ट अतिथि राजकीय अधिवक्ता मनोज गहलोत ने संबोधन में कहा कि संविधान ने राजा और रंक का भेद समाप्त कर सभी को अपनी प्रतिभा का समुचित इस्तेमाल करने का मौका दिया है। उनके अनुसार भारतीय संविधान विविधताओं में एकता का सर्वोत्तम उदाहरण है। अंत में संयोजक उम्मेद राज लक्षकार ने आभार व्यक्त किया।

समाज का ऋण चुकाए बिना जीवन अधूरा : गहलोत

सालावास स्कूल में बनने वाले स्मार्ट रूम का शिलान्यास

जोधपुर। जेएनवीयू के गोद लिए सालावास गांव में अचलदास बागरेचा राजकीय उच्च माध्यमिक स्कूल में गुरुवार को उत्कर्ष संस्थान के सह संस्थापक तरुण गहलोत के जन्मदिन पर 21 लाख रुपए की मदद से स्मार्ट रूम का शिलान्यास किया गया। कुलपति प्रो. पीसी त्रिवेदी, उत्कर्ष कलासेज के सीईओ एंड फाउंडर निर्मल गहलोत व संयुक्त निदेशक (स्कूल शिक्षा) प्रेमचंद सांखला अतिथि के रूप में मौजूद थे। उपखंड अधिकारी लूणी गोपाल परिहार के प्रयासों को सराहा। ब्लॉक विकास अधिकारी डॉ. तेजपाल विश्वा ने स्मार्ट रूम पर जानकारी दी।

कुलपति प्रो. त्रिवेदी ने स्मार्ट विलेज के अंतर्गत



सालावास स्कूल में बनने वाले स्मार्ट रूम का अतिथियों ने शिलान्यास किया।

भविष्य की योजनाओं पर प्रकाश डाला। निर्मल गहलोत ने कहा कि समाज का ऋण चुकाए बिना जीवन अधूरा है। ग्रामीण विद्यार्थी आधारभूत सुविधाओं के अभाव में अपनी क्षमता को राष्ट्र निर्माण में उपयोग नहीं कर पाते। हमें उन्हें आगे बढ़ने के लिए भागीदार बनना होगा। गहलोत ने बताया कि सालावास के इसी स्कूल में उनके पिता ओमप्रकाश गहलोत ने अध्यापन कार्य किया था।

ओमप्रकाश गहलोत द्वारा सालावास के ही यूको बैंक से लोन लेकर अपने पुत्र निर्मल गहलोत के संस्थान उत्कर्ष को स्थापित करने में सहायता दी थी। नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत के प्रयासों की सराहना की। निर्मल गहलोत ने स्कूल को एक जनरेटर देने की भी घोषणा की। स्कूल में पढ़ चुके सभी विद्यार्थियों को निशुल्क ऑनलाइन कोर्स व सभी अध्ययनरत विद्यार्थियों को निशुल्क ई-कंटेंट देने की घोषणा की। कार्यक्रम में बाबूलाल भोबरिया, सरपंच ओमाराम पटेल, माली समाज के अध्यक्ष संपतराज गहलोत, तहसीलदार नारायणलाल सुथार, मोतीलाल भोबरिया, संतोकरसिंह गहलोत, हजारीसिंह गहलोत, महिपाल गहलोत, पारस देवासी, जगदीश खन्ना सहित कई लोग मौजूद थे। प्राचार्य धर्मपाल नारनौलिया ने आभार जताया।

स्मार्ट विलेज में संतुलित आहार पर कार्यशाला



जोधपुर@पत्रिका. जयनारायण व्यास विश्वविद्यालय के गोद लिए सालावास गांव के श्री अचलदास बागरेचा राउमा विद्यालय में संतुलित आहार पर कार्यशाला आयोजित की गई। नोडल अधिकारी डॉ दिनेश गहलोत ने एनएसएस के महत्व को रेखांकित किया। मुख्य वक्ता डॉ नमिता भंडारी ने संतुलित आहार से व्यक्ति की जीवन प्रत्याशा दर बढ़ाने की बात कही। लोक प्रशासन विभागाध्यक्ष प्रो मीना बरडिया, इनरव्हील क्लब ऑफ जोधपुर की उपाध्यक्ष रंजना जैन, विद्यालय प्राचार्य धर्मपाल नारनौलिया, क्लब पदाधिकारी सरोज जैन,

मंजू मेहता, राजेश जैन, अभिभावक संघ के अध्यक्ष बाबूलाल भोबरिया, लोक प्रशासन विभाग के शोधार्थी महिपाल गहलोत व रेणुका चौधरी ने विचार रखे।

उत्तर पश्चिम रेलवे

ई-निविदा आमन्त्रण सूचना
मंडल रेल प्रबंधक, इंजीनियरिंग, उत्तर पश्चिम रेलवे, जोधपुर द्वारा भारत के राष्ट्रपति के लिये एवं उनकी ओर से ई-निविदा के माध्यम से प्रचलित नियमों के अन्तर्गत निर्धारित प्रपत्रों में निविदा निम्न कार्यों के लिए क्रमानुसार आमन्त्रित की जाती है - ई-निविदा सूचना सं. 2021-22 : 47 कार्य का नाम व स्थान : Requirement of Gantry girder & its fitments & rail fitments for TRACK Machine Depot Basani/JU. अनुमानित लागत रूपये : 6.63,918.75 बचाने की राशि रूपये : 0.00

जेएनवीयू के सालावास गांव में प्रमाण पत्र कोर्स शुरू



जोधपुर@पत्रिका. जयनारायण व्यास विश्वविद्यालय की ओर से गोद लिए सालावास गांव में ग्रामीणों को संविधान की जानकारी के लिए प्रमाण पत्र कोर्स शुरू किया गया। मुख्य अतिथि राजस्थान हाईकोर्ट एडवोकेट एसोसिएशन के अध्यक्ष नाथू सिंह राठौड़ ने कहा कि ग्रामीणों में संविधान जागरूकता अपेक्षाकृत कम होने से यह कोर्स स्मार्ट विलेज की अवधारणा को चरितार्थ करेगा। मुख्य वक्ता एडवोकेट देवकीनंदन व्यास ने अपने उद्बोधन में अधिकारों के पूर्व मूल कर्तव्यों की जानकारी को

महत्वपूर्ण बताया। उन्होंने कहा कि संविधान व विधिक जानकारी आम व्यक्ति के आत्मविश्वास में वृद्धि करती है। प्राचार्य धर्मपाल नारनौलिया, नोडल अधिकारी डॉ दिनेश गहलोत और स्थानीय संयोजक उम्मेद राज लक्षकार ने विचार रखे। नोडल अधिकारी डॉ गहलोत ने बताया कि पाठ्यक्रम के लिए 50 ग्रामीणों पंजीकरण कराया है। प्रतिभागियों को साइबर क्राइम, सूचना का अधिकार, उपभोक्ता अधिकार, ट्रैफिक नियम और अन्य सामाजिक विधियों की जानकारी दी जाएगी।

शास्त्र
नित्य
आर
जात
में ग
आर्ट
प्र
प
क
ह
ज
हो
प
के
प
प
अ

पूर्वजों के गांव में सालों बाद लौटकर गौशाला में मनाया जन्मदिन

विवि की सालावास स्मार्ट विलेज योजना

नवज्योति/जोधपुर।

व्यास विश्वविद्यालय के गोद लिए गए स्मार्ट विलेज सालावास में नोडल अधिकारी डॉ.दिनेश गहलोत की पहल से शुरू जन्मदिन मनाओ पुण्य कमाओ योजना

का काफी प्रसार होता जा रहा है। करीब सौ सालों बाद पूर्वजों के गांव में लौटकर मूलतः आनंदपुर कालू निवासी पवनसिंह राजपुरोहित ने गौशाला में जन्मदिन मनाया। वहीं इस अवसर



पर 5100 रुपए की राशि गौशाला में भेंट की। नोडल अधिकारी डॉ.दिनेश ने बताया कि पवनसिंह के पूर्वज सालावास में रहते हैं,

लेकिन लगभग सौ वर्ष पूर्व उनका परिवार आनंदपुर कालू में चला गया था।

पवनसिंह ने जब मूल गांव में इस योजना के बारे में सुना तो पुरखों की सरजमीं पर जन्मदिन

मनाने का निर्णय लिया। इस अवसर पर अभिभावक संघ के अध्यक्ष बाबूलाल भोबरिया ने पवनसिंह का साफा तथा माला से स्वागत किया। जबकि नोडल अधिकारी डॉ.

दिनेश ने स्मृति चिन्ह भेंट किया। इस अवसर पर कैलाश तंवर, मोतीलाल जैन व अन्य उपस्थित रहे।

विवि के गोद लिए सालावास गौशाला में मनाया जन्मदिन

नवज्योति/जोधपुर। व्यास विश्वविद्यालय के गोद लिए गए स्मार्ट सालावास गांव में जन्मदिन मनाओ पुण्य कमाओ योजना के अंतर्गत गौशाला में गांव के युवा उद्यमी रतनलाल भोबरिया ने अपना जन्मदिन



मनाया। इस अवसर पर उन्होंने 11000 रुपए की राशि गौशाला में भेंट की। इस अवसर पर नोडल अधिकारी डॉक्टर दिनेश गहलोत, कालूराम

प्रजापत, कैलाश तंवर, अणदाराम भोबरिया, केवल राम प्रजापत, मोतीलाल जैन उपस्थित थे। उल्लेखनीय है कि सालावास गांव में विवि ने कई विकास कार्यों को अंजाम दिया है। इसके अलावा डॉ.गहलोत के प्रयासों से जन्मदिन मनाओ पुण्य कमाओ योजना भी काफी सफल साबित हो रही है। जिसके संबंध में राज्यपाल कलराज मिश्र भी सराहना कर चुके हैं।

पुत्र के जन्म दिवस पर एक लाख रुपए गौशाला में भेंट किए

विवि की सालावास स्मार्ट विलेज योजना



नवज्योति/जोधपुर। व्यास विश्वविद्यालय द्वारा गोद लिए गए सालावास स्मार्ट विलेज में नोडल अधिकारी डॉ.दिनेश गहलोत की पहले से चलाई गई जन्मदिन मनाओ पुण्य कमाओ योजना के अंतर्गत सालावास के युवा उद्यमी बाबूलाल भोबरिया ने अपने पुत्र प्रवीण भोबरिया का जन्म दिवस गौशाला में मनाया। वहीं गौशाला विकास के लिए एक लाख की राशि गौशाला में भेंट की। नोडल अधिकारी डॉ दिनेश गहलोत ने बताया कि इस अवसर पर 5 किलो का घेवर का केक काटा गया तथा गांव के सरपंच ओमाराम पटेल ने साफा पहनाकर प्रवीण का अभिनंदन किया।

जेएनवीयू ने शुरू किया बैक टू स्कूल कार्यक्रम



जोधपुर@पत्रिका. जय नारायण व्यास विश्वविद्यालय की ओर से गोद लिए सालावास गांव में भामाशाहों को प्रेरित करने और विद्यालय से प्राप्त शिक्षा के संदर्भ में अपने ऋण चुकाने के लिए बैक टू स्कूल कार्यक्रम की शुरुआत की गई। कार्यक्रम में अचलदास बागरेचा राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय सालावास की स्थापना से लेकर अब तक पढ़े विद्यार्थियों से विद्यालय की

आवश्यकताओं को पूरा करने का आह्वान किया गया। इस कड़ी में मंगलवार को गांव के अणदाराम भोबरिया की ओर से विद्यालय को 15 छत पंखे, लकड़ी की 10 कुर्सी, 2 बड़ी टेबले भेंट की गई हैं। नोडल अधिकारी डॉ दिनेश गहलोत ने बताया कि कार्यक्रम से जुड़ने वाले सभी भामाशाहों का सालावास स्मार्ट विलेज योजना की ओर से स्मृति चिन्ह तथा साफा से सम्मानित किया जाएगा।

सितंबर अखंड मुबह 7 डिजाप म होगा। ने सुबह सहराज खोचित अखिल मल जैन पी जैन जयमल ल का अवसर नई न होगा। र्डन में म का एगा।

पहल ! विद्यालय में पढ़कर सफल बनने का ऋण चुकाने के लिए बैक टू स्कूल कार्यक्रम का किया आगाज

विवि के गोद लिए सालावास गांव में अनूठी पहल

नवज्योति/जोधपुर। व्यास विश्वविद्यालय के गोद लिए गए सालावास गांव में एक और अनूठी पहल की गई है। जिसके तहत अब विद्यालय से पढ़कर सफल व्यक्ति बनने के ऋण को चुकाने हेतु बैक टू स्कूल कार्यक्रम का आगाज किया गया है। इस कार्यक्रम के अंतर्गत अचलदास बागरेचा राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय, सालावास की स्थापना से लेकर अब तक पढ़े विद्यार्थियों से विद्यालय की आवश्यकताओं को पूरा करने का आह्वान किया गया है। जिसके लिए नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत

ने भामाशाहों को जोड़ने की सिलसिला शुरू कर दिया है। इस कड़ी में आज गांव के अणदाराम भोबरिया की ओर से विद्यालय को 15 छत पंखे, लकड़ी की 10 कुर्सी तथा 2 बड़ी टेबले भेंट की गई है। जिससे कार्यालय के कार्यों को सुगमता से सम्पन्न किया जा सके तथा विद्यार्थियों को अध्ययन के दौरान गर्मी नहीं लगे। नोडल अधिकारी डॉ दिनेश गहलोत ने बताया कि इस कार्यक्रम से जुड़ने वाले सभी भामाशाहों का सालावास स्मार्ट विलेज योजना की ओर से स्मृति चिन्ह तथा साफा से सम्मानित किया जाएगा। लगभग



पैसठ हजार की राशि का सामान विद्यालय में भेंट करने पर अणदाराम भोबरिया का अभिनंदन किया गया। अणदाराम भोबरिया ने 1966 में इसी विद्यालय से आठवीं उत्तीर्ण की थी।

रमेश भाटी, माली समाज अध्यक्ष संपतराज गहलोत, उमेशराज लक्षकार, पृथ्वीराज देवासी, नारायण लाल देवासी, अभिभावक संघ अध्यक्ष बाबूलाल भोबरिया, कैलाश तंवर आदि उपस्थित थे।

उन्होंने इस अवसर पर कहा कि अध्ययन ऋण चुकाए बिना जीवन अधूरा रह जाता। इस अवसर पर सरपंच ओमाराज पटेल, प्राचार्य धर्मपाल नारनोलिया, ग्राम विकास अधिकारी अभिषेक विश्णोई, मोतीलाल प्रजापत,

नवज्योति केन्द्र पर एवं इस के लिए एप्लीके कि या सीएसए हम आ एप से लाइन तहत प की स वा आ को सी सर ने प महिला खउनले कराई ग को पो

NOTICE BOARD

Utkarsh : Social Concern



Programs for social concerns were organized to commemorate the birthday of the co-founder of Utkarsh Institute, Tarun Gehlot.

With the financial support of Utkarsh Classes, which has always been a leader in education and social concerns, the grand foundation stone of a state-of-the-art smart room was laid at Shree Achaldas Bareecha Government Higher Secondary School in Salawas village on Thursday. In a campaign to make the adopted village 'Salawas' of Jai Narayan Vyas University, Jodhpur to be a smart village, Utkarsh Institute got the smart room foundation laid by giving financial assistance of Rs. 21 lakhs to the school family on the occasion of 39th birthday of its co-founder Tarun Gehlot. The smart room was inaugurated in the chief presence of the Vice Chancellor of Jai Narayan Vyas University, Prof. PC Trivedi, CEO & Founder of Utkarsh Classes Nirmal Gehlot and Joint Director (School Education) Premchand Sankhla. Gehlot told that his father Shri Omprakash Gehlot did the teaching work in this school of Salawas, there can be no greater privilege than to repay the loan of this school family and Salawas village. Nirmal Gehlot, director of Utkarsh Institute announced a state-of-the-art smart room in Salawas and also announced to give a generator to the school for this class room so that the study of the students would not be affected in case of power failure. Apart from this, he also announced to provide free online course to all the students studying in government school of Salawas and free e-content to all the studying students. In the programme, a special welcome was given to Nirmal Gehlot and his family members by the President of the Guardian Association, Babulal Bhocharia, Sarpanch Omaram Patel and Sampat Raj Gehlot, the President of Mali Society, Tehsildar Narayanlal Suthar, Motilal Bhocharia, Santok Singh Gehlot, Hazari Singh Gehlot, Mahipal Gehlot, Paras Dewasi, Jagdish Khanna, etc. participated in the programme. The programme was conducted by Dr. Dinesh Gehlot, while the gratitude was expressed by the Principal of the school, Dharampal Narnolia.

Geetanjali M



Ramesh Patel, Dr. Kapi patient with Left Main A save the life of the old n Patel told that when the t his condition was bad, he after walking very little, I was getting worse. Angic showed blockages in the when there is a blockage angioplasty as angioplast stenting, both the blood successful treatment th challenging to perform I older age but the team of procedure smoothly with

Manip



Manipal University J Generation Plant to prov rural areas of the nator other times. Dr. Ram Department of Chemica Webley from Monash U Dr. Tejas Bhatelia from innovative VPSA techn societal has be Prof. and F activ ere Auto limit took th, to esta a mission mode and constituted of 4 people University Jaipur, partic support at different stag namely Ms. Tanima S Naman Sharma from N during early stage of

Krishana Phoschem Limited

Krishana Phoschem Limited (A unit of Ostwal Group of Industries) announced its un-audited financial results for the first quarter ended June 30, 2021 at its board meeting held on July 22, 2021. KPL reported a turnover of Rs. 52.86 Crore & PAT of Rs. 6.49 Crore for this quarter against a turnover of Rs. 52.60 Crore & PAT of Rs. 4.81 Crore in previous quarter. The EPS for the quarter stood at Rs. 2.44 and annualized Rs. 9.76. Mr. Praveen Ostwal informed that the fertilizer segment performed quite well this quarter however chemical segment has not done as expected due to annual maintenance shut down for one month and disparity in price movement of raw material & finished goods during this quarter. We are

धनतेरस पर उत्कर्ष का स्मार्ट विलेज सालावास में निशुल्क ऑनलाइन शिक्षा का तोहफा

जोधपुर @ पत्रिका. जयनारायण व्यास विश्वविद्यालय के गोद लिए गए सालावास स्मार्ट विलेज अचलदास बागरेचा राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय के 11वीं तथा 12वीं के सभी संकायों के सभी विद्यार्थियों के लिए उत्कर्ष ने निशुल्क ऑनलाइन शिक्षा उपलब्ध करवाने की घोषणा की है। उत्कर्ष के प्रबंध निदेशक तरुण गहलोत ने बताया कि इस संदर्भ में सालावास स्मार्ट विलेज के नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत ने आग्रह किया था। इस पर उत्कर्ष संस्थान के निदेशक निर्मल गहलोत ने निशुल्क ऑनलाइन शिक्षा का तोहफा दिया है। इस के लिए पहले विद्यार्थियों ने आवेदन किया था। इस आवेदन पर उत्कर्ष संस्थान की ओर से उपहार दिया गया है। इस ऑनलाइन शिक्षा के अंतर्गत विद्यार्थियों के सभी प्रकार के पाठ्यक्रमों को शामिल करते हुए उन्हें 1 वर्ष तक की शिक्षा उपलब्ध करवाई जाएगी। लगभग 16 लाख रुपए की इस निशुल्क ऑनलाइन शिक्षा उपलब्ध करवाने पर गांव के सरपंच ओमाराम पटेल, अभिभावक संघ के अध्यक्ष बाबूलाल भोबरिया तथा माली समाज के अध्यक्ष संपतराज गहलोत ने उत्कर्ष संस्थान का आभार व्यक्त किया है। इस अवसर पर उत्कर्ष के निदेशक निर्मल गहलोत ने सालावास गांव को स्मार्ट विलेज में शामिल किए जाने पर उसे वास्तविक रूप में स्मार्ट बनाने के लिए ऑनलाइन शिक्षा को जरूरी बताया। ज्ञातव्य है कि उत्कर्ष के निदेशक निर्मल गहलोत के पिता ओमप्रकाश गहलोत सालावास के इसी विद्यालय में अध्यापन करवा चुके हैं।

|| Shri Mahaveera

सालावास में तैयार हो रहा स्मार्ट क्लास रूम

जोधपुर @ पत्रिका. कम्प्यूटर, स्मार्ट पैनल बोर्ड जयनारायण व्यास विश्वविद्यालय के गोद लिए सालावास स्मार्ट विलेज में उत्कर्ष क्लासेस की ओर से बनाए जा रहे स्मार्ट क्लास रूम के निर्माण कार्य की प्रगति देखने संस्था निदेशक निर्मल गहलोत ने नोडल अधिकारी डॉ. दिनेश गहलोत के साथ दौरा किया। श्री अचलदास बागरेचा राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय सालावास में बन रहे 21 लाख रुपए की लगात से तैयार हो रहे स्मार्ट क्लास रूम में दस सहित कई आधुनिक सुविधाएं शामिल की जा रही हैं। गहलोत ने बताया कि दिसंबर महीने में इसका उद्घाटन किया जाएगा, ताकि विद्यार्थियों को शीघ्र ही इसकी सुविधा मिल सके। इस दौरान अभिभावक संघ के अध्यक्ष बाबूलाल भोबरिया, पूर्व सरपंच संतोक सिंह गहलोत, माली समाज अध्यक्ष संपतराज गहलोत, बस्तीराम गहलोत, नरपत, भीम भोबरिया, उम्मेद राज लक्षकार सहित कई अन्य गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।